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Кіровоградське кумівство на полтавських дорогах: як Калінін, Деружинський і Зорькін монополізували бюджетні потоки

У Полтавській області сформована управлінська зв’язка, яка отримала контроль над
ключовими бюджетними потоками — дорожнє будівництво та комунальна
інфраструктура. Це мільярди гривень, що розподіляються через обмежене коло людей,
пов’язаних між собою не конкурсами та професійною репутацією, а спільною історією
роботи та особистими зобов’язаннями.

У лютому 2026 року виконувачем обов’язків начальника Служби відновлення та
розвитку інфраструктури призначено Дана Деружинського. Паралельно заступником
директора Агентства місцевих автомобільних доріг стає Анатолій Зорькін.
Департамент ЖКГ очолює Антон Кій. Три позиції — один контур управління.

Ключова фігура — Максим Калинин. Після появи в області Віталія Дяковнича саме
Калинин отримує контроль над кадровими рішеннями. Його зв’язки з новими
призначенцями сягають Кіровоградської ОДА, де він працював до звільнення після
корупційного скандалу, пов’язаного з головою адміністрації Андрієм Балонем.

Деружинський приходить у систему з бізнесу, який напряму залежав від бюджетних
підрядів. ТОВ «НІЮНА», «Юстар-Буд», «МДС Групп», «Будівельна інноваційна
компанія» — компанії, з якими він був пов’язаний, отримували контракти від
«Кіровоградського облавтодору». У той момент його очолював Зорькін.
Співвласником частини цих структур був Віталій Тетяниченко, звільнений у 2025 році
за корупційні порушення. Ці ж компанії проходять по кримінальних справах про
завищення цін.

Зорькін — не сторонній управлінець. Він також фігурує в кримінальних
провадженнях. Його пояснення — тиск з боку правоохоронців. Але збіги підрядників,
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У Москві заборонили публікувати
фото та відео «прильотів» до
офіційних заяв Міноборони

У Сумах чоловік загинув після
детонації вибухонебезпечного
предмета, — поліція

Ситуація на фронті: за добу сталося
187 бойових зіткнень,
найінтенсивніші бої тривають на
Покровському напрямку

Масований запуск «шахедів»: над
Україною фіксують десятки дронів
у повітрі

В Одесі представник ТЦК
застосував газовий балончик проти
жінки, яка намагалася завадити
примусовій мобілізації чоловіка 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Крім російської агентури»: Марія
Берлінська на засіданні ТСК

Кіровоградське кумівство на полтавських дорогах: як Калінін,Кіровоградське кумівство на полтавських дорогах: як Калінін,
Деружинський і Зорькін монополізували бюджетні потокиДеружинський і Зорькін монополізували бюджетні потоки

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція Кіровоградське кумівство на полтавських дорогах: як Калінін, Деружинський і Зорькін монополізували бюджетні потоки

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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посад і призначень вибудовується в стійку схему: попередні партнери повертаються
вже з повноваженнями розподіляти гроші.

Антон Кій — ще один елемент цієї групи. До ОВА він працював у «Запоріжгазі» і був
звільнений разом з Олегом Мізіком після корупційного скандалу та відкриття
кримінальної справи. У 2024 році Мізік очолює «Полтавводоканал» і бере Кія своїм
заступником. Зараз обидва переходять в ОВА: Мізік — перший заступник голови, Кій
— директор департаменту ЖКГ.

Зв’язки тут не тільки робочі. Дружина Кія та дружина Калинина працювали в
Кіровоградській ОДА. Ці відносини перейшли в кумівство. Після звільнення Калинина
обидві синхронно йдуть з посад. Це не збіг, а показник щільності зв’язків усередині
групи.

Сьогодні Калинин, Мізік, Кій та Зорькін працюють в одній системі. Деружинський
контролює інфраструктуру. Це означає концентрацію рішень по грошах, підрядниках
і доступу до ресурсів в одному колі.

При цьому Калинин очолює комісію «Прозорість і підзвітність» і розглядає справу
«Стар Енерджи Трейд» — закупівлі електроенергії комунальними підприємствами у
пов’язаних структур. Перевірку веде людина, пов’язана з тими, хто працює всередині
цієї ж системи. В одному з підприємств раніше працював Мізік, поруч з ним — Кій.
Конфлікт інтересів тут не приховується — він вбудований.

Додатково Калинин курує взаємодію з правоохоронними органами. Цей блок очолює
його давній колега по МВС Світлана Лоскот. Контроль за реакцією силовиків також
опиняється всередині тієї ж групи.

У результаті формується замкнута модель: одні й ті ж люди призначають,
розподіляють, контролюють і перевіряють. У такій системі немає зовнішнього тиску і
немає незалежного нагляду. Є тільки перерозподіл ресурсів усередині стійкої мережі.

Це не кадрова політика. Це схема управління регіоном.
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відмовилася відповідати на
питання Олексія Гончаренка

Загроза ракетного удару: з
аеродрому «Оленья» зафіксовано
виліт стратегічних
бомбардувальників Ту-95МС

У Харкові пролунали вибухи

Депутатський «мінімалізм»: як
секретар бюджетної комісії
Київради Ясинський живе у
квартирах матері та їздить на
родинних Mercedes 

Словаччина тимчасово закривала
кордон з Україною через
попередження про можливі удари
РФ  

 У Сумах чоловік підірвав себе
гранатою 

Фіаско «українського біженця»:
Франція остаточно вирішила видати
Литві ексвласника Snoras
Володимира Антонова

Від легенди до реклами казино:
Олександр Шовковський став
«амбасадором» ставок на ЧС-2026

Зеленський: Росія випустила
щонайменше 800 дронів, є загиблі
та поранені 

У небі понад 250 дронів: Сили
оборони розпочали масовану атаку
відплати по військових об’єктах РФ

Заступник начальника митного
поста «Нижанковичі» Токарський
задекларував позику від іноземця
на 200 тисяч гривень 

«Звичайна розмова»: Єрмак
заперечив чутки про емоційний
конфлікт із Зеленським під час
звільнення 

Російський слід та Audi за мільйон:
що відомо про нову заступницю
начальника Закарпатської митниці
Єлизавету Галкіну 

Будівельна галузь на межі зупинки:
як блокування Ормузької протоки
паралізувало світові майданчики

Переговори між Україною та РФ
залишаються малоймовірними
навіть за посередництва США 

Схема на волинській митниці:
директора компанії оштрафували
на 150 тисяч за нелегальний
експорт лісу до Латвії

НАБУ та САП викрили суддю та
адвоката на вимаганні 10 тисяч
доларів за «потрібне» рішення
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